
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 3 x Übernachtung im Doppelzimmer

- 3 x Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen als 3-Gang-Menü od. Buffet

- 1 x Stadtführung Bamberg

- 1 x Stadtrundfahrt Nürnberg

- 1 x Stadtführung Coburg

- 1 x Besuch Bad Staffelstein mit Vierzehnheiligen

- 1 x Besuch Wertheim

Termine & Preise:

23.10.2026 - 26.10.2026 - Welcome Kongresshotel in Bamberg

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

459 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

563 €

Bamberg - Fränkische Bilderbuchstädte - 4 Tage

Erleben Sie mit uns Bamberg – die fränkische Stadt schlechthin. Zu den weiteren

Highlights unserer Reise in den Norden Bayerns gehören Burgen, Schlösser,

Weinberge und historische Städte. Kommen Sie mit uns in den Genuss fränkischer

Spezialitäten und Gemütlichkeit.

1. Tag, Bamberg: Unsere Reise führt uns auf direktem

Weg nach Bamberg – unser zentrales Hotel ist der

perfekte Ausgangspunkt für Erkundungen der Stadt.

Hier unternehmen wir eine Stadtführung durch die

herrliche Altstadt mit den Sehenswürdigkeiten wie

dem Dom, dem Alten Rathaus und der Neuen Residenz.

Danach erkunden Sie Bamberg auf eigene Faust;

schlendern Sie durch das Fischerviertel mit seinen

Kanälen oder probieren Sie ein frisch gezapftes Bier in

einer der zahlreichen Hausbrauereien. Abendessen im

Hotel.

2. Tag, Nürnberg: Gestärkt von unserem Frühstück

fahren wir in die zweitgrößte Stadt Bayerns: nach

Nürnberg. Bei einer Stadtrundfahrt erleben Sie mit

unserem Stadtführer die fränkische Metropole mit der

Altstadt und den bedeutenden Sehenswürdigkeiten. Zu

den besonderen Highlights zählen die beeindruckende

Kaiserburg, das Albrecht-Dürer-Haus, die Kirchen St.

Sebald und St. Lorenz. Flanieren Sie im Anschluss durch

die Einkaufsmeile, genießen Sie das Ufer der Pegnitz

und malerische Orte wie den Henkersteg oder

verkosten Sie die original Nürnberger Bratwürstchen.

Am Nachmittag fahren wir zurück nach Bamberg und

nehmen das Abendessen im Hotel ein.

3. Tag, Coburg: Nach dem Frühstück reisen wir nach

Coburg – die Residenzstadt der Herzöge von

Sachsen-Coburg. Bei unserer Stadtführung erhalten Sie

einen Überblick über die Sehenswürdigkeiten. Bekannt

sind die Coburger Veste, eine der größten Burganlagen

Deutschlands, der Schlossplatz mit Schloss Ehrenburg

und das Rathaus. Nachmittags fahren wir nach Bad

Staffelstein, wo Sie die prächtige Wallfahrtskirche

Vierzehnheiligen besichtigen können. Im Anschluss

haben Sie genügend Zeit für eigene Erkundungen von

Bad Staffelstein. Abendessen im Hotel.

4. Tag, Wertheim: Wir fahren in die ehemals

mittelalterliche Residenzstadt Wertheim. Entdecken

Sie die Wertheimer Burg, die hoch über der Stadt

thront. Flanieren Sie durch die Altstadt, über den

Marktplatz mit den gut erhaltenen Fachwerkhäusern

und schauen Sie sich den Spitzen Turm oder den

Engelsbrunnen an. Am Nachmittag beginnt unsere

Heimreise.

Welcome Kongresshotel in Bamberg

Sie wohnen im zentral gelegenen 3-Sterne Superior

Welcome Kongresshotel in Bamberg. Das Hotel liegt

am Regnitzufer, in nur wenigen Gehminuten erreichen

Sie die Altstadt. Die klimatisierten Zimmer sind mit

DU/WC, Föhn, Telefon, Radio, Flachbild-TV und

kostenfreiem WLAN ausgestattet. Das Hotel bietet

Ihnen eine Taverne, einen Biergarten sowie einen

Wellnessbereich.
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